Prüfungsnorm ISO 9001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 100 1401841/01

Organisation: Klinik Dr. Hartog

Frauenklinik Kiskerstr. 15 33615 Bielefeld Deutschland

Standort: c/o Klinik Dr. Hartog

Frauenklinik Kiskerstr. 15 33615 Bielefeld Deutschland

Geltungsbereich: Stationäre und pflegerische Versorgung der Geburtshilfe und

gynäkologischer Erkrankungen unter besonderer

Berücksichtigung der Behandlung bösartiger Brusterkrankungen, Organisation der Brustklinik sowie den Schnittstellen zu den zentralen Verwaltungs- und Versorgungseinrichtungen

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die

Forderungen der ISO 9001:2015 erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist nur gültig in Verbindung mit dem

Hauptzertifikat 01 100 1401841 vom 08.01.2024 bis 07.01.2027.

14.12.2023





Prüfungsnorm ISO 9001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 100 1401841/02

Organisation: Klinik Dr. Hartog

Frauenklinik Kiskerstr. 15 33615 Bielefeld Deutschland

Standort: c/o Klinik am Park

Frauenheilkunde Kiskerstr. 15 33615 Bielefeld Deutschland

Geltungsbereich: Stationäre und pflegerische Versorgung der Geburtshilfe und

gynäkologischer Erkrankungen unter besonderer

Berücksichtigung der Behandlung bösartiger Brusterkrankungen, Organisation der Brustklinik sowie den Schnittstellen zu den zentralen Verwaltungs- und Versorgungseinrichtungen

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die

Forderungen der ISO 9001:2015 erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist nur gültig in Verbindung mit dem

Hauptzertifikat 01 100 1401841 vom 08.01.2024 bis 07.01.2027.

14.12.2023





Prüfungsnorm ISO 9001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 100 1401841

Unternehmen: Klinik Dr. Hartog

Frauenklinik Kiskerstr. 15 33615 Bielefeld Deutschland

mit den Standorten gemäß Anlage

Geltungsbereich: Stationäre und pflegerische Versorgung der Geburtshilfe und

gynäkologischer Erkrankungen unter besonderer

Berücksichtigung der Behandlung bösartiger Brusterkrankungen, Organisation der Brustklinik sowie den Schnittstellen zu den zentralen Verwaltungs-und Versorgungseinrichtungen

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die

Forderungen der ISO 9001:2015 erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist gültig vom 08.01.2024 bis 07.01.2027.

14.12.2023







Prüfungsnorm MAAS-BGW für ISO 9001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 705 1401841/01

Organisation: Klinik Dr. Hartog

Frauenklinik Kiskerstr. 15 33615 Bielefeld Deutschland

Unternehmen: c/o Klinik Dr. Hartog

Frauenklinik Kiskerstr. 15 33615 Bielefeld Deutschland

Geltungsbereich: Stationäre und pflegerische Versorgung der Geburtshilfe und

gynäkologischer Erkrankungen unter besonderer

Berücksichtigung der Behandlung bösartiger Brusterkrankungen, Organisation der Brustklinik sowie den Schnittstellen zu den zentralen Verwaltungs- und Versorgungseinrichtungen

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen des Regelwerks "Managementanforderungen der BGW zum Arbeitsschutz (MAAS-BGW), Stand 06/2017

basierend auf DIN EN ISO 9001:2015", erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist nur gültig in Verbindung mit dem

Hauptzertifikat 01 705 1401841 vom 08.01.2024 bis zum

07.01.2027.

14.12.2023







Prüfungsnorm MAAS-BGW für ISO 9001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 705 1401841/02

Organisation: Klinik Dr. Hartog

Frauenklinik Kiskerstr. 15 33615 Bielefeld Deutschland

Unternehmen: c/o Klinik am Park

Frauenheilkunde

Kiskerstr. 15 33615 Bielefeld Deutschland

Geltungsbereich: Stationäre und pflegerische Versorgung der Geburtshilfe und

gynäkologischer Erkrankungen unter besonderer

Berücksichtigung der Behandlung bösartiger Brusterkrankungen, Organisation der Brustklinik sowie den Schnittstellen zu den zentralen Verwaltungs- und Versorgungseinrichtungen

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen des Regelwerks "Managementanforderungen der BGW zum Arbeitsschutz (MAAS-BGW), Stand 06/2017

basierend auf DIN EN ISO 9001:2015", erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist nur gültig in Verbindung mit dem

Hauptzertifikat 01 705 1401841 vom 08.01.2024 bis zum

07.01.2027.

14.12.2023







Prüfungsnorm MAAS-BGW für ISO 9001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 705 1401841

Unternehmen: Klinik Dr. Hartog

Frauenklinik Kiskerstr. 15 33615 Bielefeld Deutschland

mit den Standorten gemäß Anlage

Geltungsbereich: Stationäre und pflegerische Versorgung der Geburtshilfe und

gynäkologischer Erkrankungen unter besonderer

Berücksichtigung der Behandlung bösartiger Brusterkrankungen, Organisation der Brustklinik sowie den Schnittstellen zu den zentralen Verwaltungs- und Versorgungseinrichtungen

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen des Regelwerks "Managementanforderungen der BGW zum Arbeitsschutz (MAAS-BGW), Stand 06/2017 basierend auf DIN EN ISO 9001:2015", erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist gültig vom 08.01.2024 bis zum 07.01.2027.

Dieses Zertifikat ist nur gültig in Verbindung mit dem Zertifikat

Registrier-Nr. 01 100 1401841

14.12.2023



